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Az iskolába megszokott módon nyolc órakor kezdődött a tanítás. De 

nem a megszokott órákon vettünk részt. A nemzetiségi németesek 

kirándulni voltak, a többieknek érdekes programokat szerveztek a 

tanár nénik és tanár bácsi. 

Az első órában egy prezentációt mutatott be nekünk a Szedresi 

Sárvízről két I. Béla gimnáziumos tanuló. Az órához tartozott, hogy 

egy-két érdekes és fontos információt kellett megjegyeznünk, és 

mindenki, amit megjegyzett egy esőcsepp alakú papírlapra le is írta. 

Ezt később ki is raktuk a faliújságra. Miután ezzel a feladattal 

mindenki elkészült, egy-egy Totót töltöttünk ki csoportonként, a 

témája pedig a magyar sportolók voltak. Ebben az órában egy 

activity játékot is játszottunk, amiben különböző magyar tájak, 

folyók, költők nevére kellett rájönnünk és ez a verseny is 

csoportokban folyt. Az ezen az órán lévő játékok pontszáma egyben 

számított, így az óra végén kihirdették a két csoport közül a 

győztest.  

A következő órában Magyarország világörökségeiről volt szó. Itt első 

feladatunk az volt, hogy internet segítségével kellett keresnünk, 

hogy néz ki a világörökség magyar logója és ez után hogy mit 

szimbolizál az. A következő feladatunk az volt, hogy keressük meg 

Magyarország világörökségeit. Az órán ismét csoportokban 

dolgoztunk és a feladatainkat is pontozták, sőt, itt is az óra végén 

kihirdették a győztes csapatot.  

A következő órán az informatika teremben két őcsényi 

templomunkról és a Báta patakról írtunk fogalmazásokat a 

számítógépek segítségével. Egyet-egyet kiválasztottunk az adott 

témákból, majd még régebbi informatika órán készített képeket az 

említett épületekről és patakról beillesztettük a hozzá kapcsolódó 

fogalmazásokba, majd kinyomtattuk őket, hogy később mindenki 

láthassa az iskolában.  

A következő, egyben utolsó órán rétvényekből kellett kitalálnunk 

egy-egy verssort, majd rájönni, hogy mi a vers címe és kiírta. Ezen az 

órán is használhattunk számítógépes segítséget. Az én véleményem 

szerint mindenki jól érezte magát és még néhány dolgot tanultunk is. 

 

Készítette: Szűcs Erzsébet 7.osztályos tanuló 


